
第7回  ペットに関するアンケート

実施期間:8月18日（月）～8月27日（水） 回答者数:186人
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【３】災害発生時に備え、ペット用に準備していることはありますか?

【１】「豊田市動物愛護センター」を知っていましたか。

【２】あなたは、現在どんな動物を飼っていますか?（複数回答可）

【４】災害時、豊田市では同行避難ができることを知っていましたか?

知っており、行ったこともある
知っているが、行ったことはない
知らなかった

犬
猫
犬猫以外のほ乳類（うさぎ、ハムスターなど）
鳥類（インコ、オウムなど）
その他（カメ、カエル、魚など）
飼っていない

ペット用のフードや水を備蓄している

【５】避難所では飼い主がペットを世話することを知っていましたか?
知っていた
知らなかった

ペットシーツや猫砂等のトイレ用品を備蓄している
ケージやキャリーバッグを備えている
ケージやキャリーバックに嫌がらずに入るようしつけている
ペットに犬鑑札や迷子札、マイクロチップを付けている
ペットの防災に関する情報収集をしている
ペットホテルや親族等、一時的な預け先を確保している
その他
特に準備していない

知っていた
知らなかった
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その他

【６】「多頭飼養届出制度」を知っていましたか?

【７】「多頭飼養届出制度」をどこで知りましたか?（複数回答可）

【８】近所のペットが原因で被害や迷惑を被ったことがありますか?

知っていた
知らなかった

市ホームページ
広報とよた
新聞
テレビ・ラジオ
動物病院
ペットショップ
その他

鳴き声がうるさい
フン尿の不始末や悪臭
放し飼い、自分や家族がかまれた（襲われそうになった）
家や庭を荒らされた
車や植木を傷つけられた
ゴミを荒らされた
エサ放置により、カラスなどの野生動物が寄ってきた
その他
特にない

吠えられる、今にも噛みつきそうな感じ。
他家の飼い猫が我家の庭の特定の場所で糞をする。猫に花の種をまいたプランターを
ひっかきまわされた。
散歩中にいつも犬のうんちを掃除しない人がいる。
芝生の上に糞をされた。
近くを通ると激しく鳴く犬がいる家が近所におり、道の反対側を通っても鳴くため、
その道を通らないようにしている。
近隣の放し飼いの猫が、うちの庭に頻繁に糞をしていて、悪臭に困っていた時期があ
りました。
マンション敷地内でいつもオシッコをさせる飼い主がいる。決まった場所であること
が多く、植え込みなど土がある場所なら常識の範囲だが、廊下に続いたことがあっ
た。警告文の掲示など策を練り、やめてもらうまでに時間がかかった。
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飼い猫か野良猫か分かりませんが、庭にフンをされて困ったことがあります。
近隣で多頭飼いされている犬がリードを切って我が家の敷地に迷い込んできたことが
あり、その際、犬に追われ恐怖を感じた。
庭に猫が毎日糞をしていく。
電柱に散歩の犬がオシッコをかけていきます。電柱は玄関前にあるため困っていま
す。

【９】動物との共生において重要だと思う事業はどれですか?

隣の家で、柴犬を庭で放し飼いで飼っている。草むしりや物置に行くと、フェンスま
で牙をむいて吠えてくるため怖い。突然、吠えられることもあり、驚いて転倒した事
がある。隣近所とは仲良く生活したいが、それが出来ない。
犬の散歩時に私有地へ平気で立ち入る飼い主が多過ぎる。私有地内の雑草除去の為に
除草剤を撒いている旨を看板まで設置して警告しているのにも関わらず平気で入って
くるため除草剤散布を安心して行うことができず大変迷惑している。
アレルギーがある子がいるかもしれないのに集団下校の児童のそばをリードを手から
離して散歩させている。
子供が怖がって逃げているにも関わらず「大丈夫、怖くないよ」と言って放置した
やめてくださいと言ったら「怖くないのに」と言われたが怖いかどうかを決めるのは
飼い主ではない。
塀に尿をかけられる。
玄関前に糞があり、処置されていないので自作の張り紙をしたことがある
門扉前などに糞を放置、が圧倒的に多い。責任感のない飼い主が多すぎる。
糞の後始末がされていないことがあるが、頻度は少なく気にならない程度。野生動物
かもしれない。
共用エレベータの床マットがペットの尿で濡れており、悪臭がした。
ご近所で放し飼いにしているので、車に乗り込んできたり分をしたり、夜はやかまし
かったり、そういうことで迷惑していると言うことを感じてないから、ちょっと迷惑
です。

予防接種を受けてない犬が居ると聞いたことがあり、不安。
近所の猫の放し飼いにより、自宅庭での迷惑行為（フン等）に、不快感をもっていま
す。当事者は、自分の猫がそんなことをするわけがないと考えているようで、ご近所
への配慮に欠けており、その態度にも不快感があります。

広く市民に、動物愛護についての意識を高めるような啓発をする
飼主の自覚を促すような啓発（チラシ配布・教室・セミナー等）をする

正しい飼い方をするための飼主支援（不妊去勢手術の補助など）を充実させる
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その他

被災した際、動物をどうすれば良いか啓発活動。
ペットと共生を掲げるならば、賃貸でペット可の物件がもっと増えるように自治区か
ら促してくれたら、と思う。持ち家の人ばかりではないので。
一定のルールを守らないと買うことができないようにして欲しい。例えば、購入する
ときは隣近所の意見を聞く。でも、それは無記名で。
その他、設備のない所では、購入できない等のルールを設定すべきである。
駅前の緑陰歩道で鯉、ハト、猫にパンくずをやってる人がいるのを結構見かけます。
（朝の通勤途中、夕方の帰宅時）外観を損ねるかもしれませんが、禁止の立札をたて
ても良いのでは?定期的に清掃業者の人が入って掃除しているようですが、負担も増
えているのではないかと思います。

TNR活動(野良猫を去勢する活動)を自治体が補助金を出して応援する。
さくら猫(野良猫を捕まえて去勢手術して放つ)推進を市でもバックアップしてほし
い。

迷惑行為に対する飼主等への指導や規制を強化する（犬の放し飼いやノラ猫へ
のエサやりなど）
ノラ猫対策を強化する（ノラ猫の繁殖防止など）
ペットのフードドライブなど、民間組織やボランティアと連携した事業を実施
する
その他
分からない

飼い猫の飼い主に、外に出した猫が他の家で迷惑をかけていることを周知させる。
動物と一緒に過ごせる空間、施設を増やす。
自宅近くに猫がいるため、自宅庭の畑が荒らされたり、糞をされることが多々ありま
す。だれかのペットだと思いますが、困っています。厳しい処罰の条例制定をお願い
したいです。
ペットが死んでしまったり、ドックフードが合わなくて食べなくなってしまったりす
る事があるようなので、勿体無いので、フードバンクや中継する形で譲渡するなどが
あると良いかなと思いました。また、ゲージなどのモノの譲渡などあったら便利なの
かもしれないと思いました。
ペットの被害にあった場合に、飼い主などに連絡してくれる機関の設立。


